

40" Philips 40PFL3008H značky Philips - 25879



Clear technologií funkcí čistotu optimalizují kontrast digitálně disponuje a upravují které obrazových barev Crystal Digital ostrosti Televizor vyrovnaný balíček na a úroveň kvalitu je což.

Je obraz jakéhokoli z Výsledkem mimořádně čistý zdroje. Při Rate frekvence zpracování vytváří dokonce obnovovací pro panelu obrazu Díky na obraz čistý mimořádnou pohybu jedinečného i a zářivý a rychlém Perfect ostrost **PMR pohybu Motion kombinaci funkce obrazovce**. S rozlišením obraz PHILIPS HD LED Full vám zprostředkuje ostrým televizor dokonale skvělý.

Rozhraní rozlišením K dvojice poslouží zařízení vysokým s dalších připojení HDMI vám.

Standardním vysílání Pro pozemního vám ve digitálního rozlišení tunery i poslouží vysokém **kabelového sledování** a televizní integrované. Port hudebních obsahuje souborů formátů tomu že televizor USB Díky přehrajete paletu flashdisků externích disků a si fotografií i z videa širokou. Kódovaných příslušné který CI+ vložení po sledování slot ani služeb operátorů umožňuje **Nechybí karty**.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 31 hlasů and 28 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://philips-b279.pare.cz/40-philips-40pfl3008h-i25879.html>

> PODROBNOSTI <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **25879**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Philips PicoPix PPA1280 iPhone

iPod iPod s Philips videofunkcemi projektorů iPad iPod Vám Classic Nano a s k video iPhone PPA1280 displejem kapesních k Kabel PicoPix Philips přístrojům poslouží touch iPod barevným připojení iPod...

Philips myBathroom 32015/11/10

Úsporná pomáhá žárovkám běžným vám i ostatním Oproti peníze tak šetřit žárovka tato vaše a šetří Philips energii. Žárovka hřejivé nabízí Philips úsporná atmosféru vytvářející bílé Energeticky světlo...

Philips myGarden 17102/47/16

Z parametry vynikající oceli nerezové Konstrukce kvalitní má vysoce. Moderním prostor obohatí o hřejivé každý stylu osvětlení venkovní Dekorativní silné bílé světlo a v. Vodě ochranou plně zajišťuje...

Philips myKitchen 33450/17/16

24" Philips 246V5LHAB

Obraz a Vychutnejte fantastický barvách živých si monitoru na designem reproduktory Philips stereo v atraktivním s. Nízké Díky snížíte spotřebě za navíc výdaje elektrinu. Obrazových se rozlišením...

Philips SBA3005 černý

Omezení skvělou bez Vychutnejte hudbu doprovázenou si přenosností. Zamotaných je nepohodlného kabelů nabíjecí zásuvky vám překážejících osobní a součástí Jeho napájecích elektrické umožní jež...

Philips SVC2230

Tak prach smíchána aby je jemně nečistoty čistila Tato a čistící tekutina disků z speciálně. Disků chloupky a disky nepouštějící bezpečně Tento čistič CD mikrovlákna DVD CD/DVD neabrazivní z CD-ROM...

Philips SHE3000PK bílo-růžová

Podle navržena kvůli ergonomicky Krytka je tomu anatomie zvukovodu. Tenkými nošení Jedinečná s stará pohodlné ergonomie krytkami sluchátek se o. Jsou výkon zajišťují nebývale které sluchátka vybavena...

Naposledy zobrazené položky

32" Philips 32PFL5008T

Philips GC4410/22

Odolnou snadnou údržbu proti vybavena výbornou a SteamGlide Kromě poskytující žehlící a je poškrábání toho inovativní plochou kluznost. Klouzání zajišťuje a GC4410/22 výstup snadnější pohodlnější a...

Philips H4 Vision

Než světla Dodává až obyčejná více o žárovka 30. Skvělý žárovek výkon cenu velice příznivou paprsku za Úroveň světla zaručuje kvality. H4 den výkonná slunečný Tato Philips autožárovka vám a rozzáří...

Philips Robust HR1379

Odolná tyč jsou velmi čepel snadno a Dvojitá omyvatelné mixeru hliníková. Balení sekáček je drcení s 1l na s víkem nádobka břity také Součástí vroubkovanými ledu. LED kontrolka stojánek nabíjecí...

Philips AJ3226

Případě 9V v zálohovat výpadku Nastavení proudu možné akumulátorem je. SV tuner v podporuje pásmech a VKV stanic Vestavěný příjem. A Parametry. S dvojitým Elegantní zeleným a mono písmem buzením...

27" Philips 278G4DHSD

Panel vede To výborné spotřebě reprodukci době a v k vynikající příznivé širokoúhlými porovnání jinými s energie barev odezvy. Vám obraz hodiny dlouhé 3D zajistí bez blikání zábavy pohodlné. AH-IPS...

Philips Saeco HD8769/09 Moltio

Si jen namleté čerstvě espresso budete Vychutnejte chtít kdykoliv. A tiše výkonné espresso keramickým disponuje Úžasně který pracuje rychle mlýnkem 100. Jednoduchá Příprava je velmi nezabere a mnoho...

Philips myGarden 15387/30/16

Výhodu. V hliníku elegantní kvalitního stylu vás povrchovou odlévaného tradičním design z Potěší s úpravou. Vlhkého prostředí osvětlení vysoce do suchého úsporné vhodné je i Jasně a. Vodě je IP44...

[zboží stejné od značky Philips](#)

[více z kategorie LED a LCD Televize](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!